

参股企业计提生变 上海医药业绩缩水

◎本报见习记者 徐锐

因参股企业上海华源长富(集团)有限公司对其会计处理作重大调整,上海医药2006年业绩状况面临着“缩水”的危险,公司2006年在长期投资方面的净利润损失将增加近3000万元。

上海医药今日发布的公告中

称,公司在今年6月接到华源长富通知,其已决定对董事会审议通过的2006年度审计报告进行调整。同时,上海医药也收到了相关审计机构对华源长富出具保留意见的2006年度审计报告。审计机构在报告中指出,华源长富为关联方应收款项6216万元全额计提了坏账准备,但由于华源长富

与安徽华源生物药业有限公司同属中国华源集团控制的子公司,上述减值准备的计提均为对关联方往来的提取数额。根据现行会计制度规定,与关联方发生的应收款项不能全额计提坏账准备。此外,审计机构还指出,华源长富对其控股子公司无锡华源发马制药有限公司投资4800万元也全

额计提了长期投资减值准备,但因该公司于2006年末主体工程竣工,试生产正常完成,实物资产于审计基准日由在建工程转入固定资产,故审计机构认为华源长富此项投资尚未出现减值迹象,所以对此项长期投资全额计提减值准备无法确认。

上海医药针对上述报告称,若上述会计调整成立,公司2006年对华源长富长期投资的净利润损失将从1538.28万元扩大至4515.54万元。

此外上海医药还表示,因华源长富在今年上半年亏损5562万元,公司上半年净利润也将因此减少1409万元。

杭萧钢构 中标亿元项目工程

◎本报见习记者 徐锐

杭萧钢构今日发布公告称,公司于近日收到深超光电(深圳)有限公司通知称,公司已中标“深超光电(深圳)有限公司K1厂钢结构及防火漆工程”,中标价为人民币2.64588亿元(含税)。杭萧钢构表示,将会根据合同签订情况对上述中标项目进行及时的信息披露。

S三九 延期审议清欠方案

◎本报记者 陈其珏

S三九今天公告称,关于华润(集团)有限公司、三九企业集团拟通过现金、资产和债务重组的组合方案全面解决37.4亿元的非经营性资金占用问题,S三九原本预计于5月10日左右召集临时股东大会审议详细的清欠方案。

公告表示,5月10日之前,公司完成了对清欠方案中以资抵债部分资产的审计、评估等准备工作。5月15日公司发出会议通知,拟于5月18日召开董事会会议审议清欠方案。由于会前公司与大股东就清欠方案中以资抵债协议的部分条款未能达成一致意见,因此,公司董事会决定将会议延期。

目前,有关清欠协议的主要争议条款已与大股东基本协商确定。由于清欠方案与大股东资产重组相关联,且清欠协议的部分条款需与债务重组协议的有关约定一致。因此,公司预计在三九企业集团与三九债权人委员会达成债务重组协议之日起五个工作日内,召开临时股东大会会议审议清欠方案及相关协议,债务重组协议签订具体时间点目前暂无法准确预计。

夏新电子 上半年业绩预亏

◎本报见习记者 应尤佳

夏新电子继去年扭亏之后今日公告今年上半年业绩预亏。公司解释称,与去年相比,公司主营产品毛利率继续下滑,产、销量萎缩,主要费用未能相应降低,其他产品未能实现盈利,是其主要亏损原因。夏新电子去年同期实现净利润为9152257.17元,每股收益0.02元。

西北化工 出售酒钢宏兴股份获利

◎本报记者 陈其珏

西北化工今天公告称,2007年4月至6月期间,公司将持有的甘肃酒钢集团宏兴钢铁股份有限公司股票527273股,在证券二级市场全部出售。出售后获得的总价款为595.46万元,获得投资收益518.76万元。

受益券商 吉林敖东、辽宁成大业绩井喷



◎本报记者 陈其珏

参股券商概念再度显示出强劲的业绩增长潜力,今天,广发证券的两大股东吉林敖东和辽宁成大同时发布中期业绩大幅预增公告,两家公司的净利润同比增长高达800%至900%。

吉林敖东公告称,经对公司2007年1至6月经营财务状况初步测算,若按新会计准则对2006年中期净利润追溯调整后计算,预计公司2007年1至6月净利润与

上年同期相比上升300%至400%;若按原披露的2006年中期净利润进行比较,预计公司2007年1至6月净利润与上年同期相比上升800%至900%。

对此,公告解释,公司业绩预告出现重大差异的具体原因为,由于广发证券股份有限公司盈利增幅较大,使公司投资收益较去年同期大幅度上升。

辽宁成大则公告表示,由于公司对广发证券股份有限公司投资收益及其他业务利润大幅度增长,

公司预计2007年半年度净利润较去年同期增长800%至900%。

去年以来,多家券商借壳上市,拥有券商股权的上市公司由此获得较高的投资溢价,并成为本轮牛市中的投资“宠儿”。这其中,仍以每股券商含量较高的公司最受关注,辽宁成大和吉林敖东的每股广发证券含量较高,其受到市场的追捧也在情理之中。

从已公布的信息看,今年上半年券商业绩大幅增长几成定局。除经纪业务收入较去年翻番之外,券

商承销业务收入已超过28亿元。而据预测,券商全年营业收入和净利润将分别突破2000亿元和1000亿元,这是吉林敖东、辽宁成大等参股券商概念个股业绩大幅增长的基础。

国泰君安资深金融行业分析师梁静则表示,在经历了近期大幅调整和量能萎缩之后,券商概念股将全面进入分化阶段。而民族证券金融研究员寇建勋称,只有那些控股券商或者大比例持有券商股份的股票才能真正获得较高的估值溢价。

苏宁电器平稳产生新一届董事会及高管层

◎本报记者 陈其珏

国内家电连锁龙头苏宁电器今天发布的多份公告显示,公司新一届董事会及高管层于昨天平稳产生。除了张近东、孙为民这些元老级高管毫无悬念地进入这份大名单外,昨天的会议还聘用了原公司第二届监事会主席朱华为公司财务负责人。

公告称,公司2007年第二次临时股东大会于昨天上午10:00召

开。会议采用记名投票表决方式,审议通过了《苏宁电器对外捐赠管理制度》、《关于增加公司经营范围的议案》、《苏宁电器公司章程》、《关于公司董事会换届选举的议案》、《关于设立公司第三届董事会专门委员会的议案》等决议。

另一份公告则显示,公司第三届董事会第一次会议于昨天下午14时召开。会议选举张近东为公司第三届董事会董事长;同意聘任孙

为民为公司总裁;同意聘任孟祥胜、金明为公司副总裁;同意聘任陈礼为公司内部审计部门负责人。

值得注意的是,昨天会议还聘任了朱华为公司财务负责人,其此前担任的是公司第二届监事会主席。简历显示,朱华曾任中外合作富乐来实业有限公司财务部经理、公司财务管理中心常务副总监、公司第二届监事会主席。

苏宁电器今天同时发布的一份

“关于公司职工代表监事换届选举的公告”则显示,公司于2007年7月12日召开2007年第一次职工代表大会,会议一致推举肖忠祥为公司第三届监事会职工代表监事,与2007年第二次临时股东大会选举产生的2名监事共同组成公司第三届监事会,任期三年。此外,昨天召开的苏宁电器第三届监事会第一次会议同意推举李建颖担任公司第三届监事会主席。

泛海建设拟非公开发行约5亿股

控股股东房地产业务整体上市浮出水面

◎本报记者 陈其珏

泛海建设今天发布了董事会关于非公开发行股票涉及重大关联交易的公告。根据公告,公司将向特定对象非公开发行不超过5亿股,并将于7月30日召开临时股东大会审议议案。由此,泛海建设日前在公司治理自查报告中透露的整体上市一事终于浮出水面。

该公司日前发布的公司治理自查报告透露,由于公司与控股股东泛海建设控股有限公司存在同业竞争的可能,控股股东已决定将通过今年非公开发行股票,实现控股股东房地产业务整体上市。

泛海建设今天发布的公告称,公司将向特定对象非公开发行股票,发行股票总数不超过50,000万股(含50,000万股)。特定的发行对

象数量不超过十家,其中向公司控股股东泛海建设控股有限公司发行的股份数量不低于本次发行数量的50%,向公司控股股东以外的机构投资者发行的股份数量不超过发行数量的50%。本次非公开发行股票的锁定期按中国证监会有关规定执行。

据介绍,公司控股股东泛海建设控股有限公司,以其持有或有权处置的北京星火房地产开发有限责任公司100%股权、通海建设有限公司100%股权、浙江泛海建设投资有限公司100%股权、武汉王家墩中央商务区建设投资股份有限公司60%股权及其对应资产作价,认购不少于本次发行股票总量的50%,作价依据由具有证券从业资格的评估机构最终确定的评估净值折价确定。本次发行股票总数不超过5亿股,其中,将向机构投资者发行不超过50%的股份,预计募集资金(现金)不超过46.375亿元,控股股东用于作价认购股份的资产价值超过认购股份价值的部分,公司以募集资金及以自筹方式支付。

泛海建设表示,本次发行对于公司抓住历史发展机遇,增加公司项目储备,确保公司可持续发展,消除同业竞争,同时履行公司在股改期间的承诺是十分必要的。

此前,该公司已于2006年实施了首次非公开发行股票,以募集资金购买了控股股东在北京朝阳区东风乡的74万平方米房地产商住项目,大大提升了公司资产规模和公司价值,走出了履行股改承诺的第一步。现公司控股股东及其关联企业将旗下其他优质房地产经营性资产全部注入本公司,实现房地产业务整体上市,推动公司做强做大,从而履行股改承诺。

公告称,本次非公开发行股票完成后,将迅速提高泛海建设的资产规模和业务规模,进一步增强泛海建设的持续发展能力。根据初步测算,本次非公开发行股票后泛海建设的净资产将大幅增加,项目储备增加约800万平方米(按建筑面积计算)。这将为泛海建设的长期稳定发展奠定良好的基础,泛海建设将步入快速发展期。

沪市多家公司中期“预喜”

◎本报见习记者 徐锐

今日,沪市又有多家上市公司发布了中期业绩预告“报喜”。

S爱建则因其出售所持其他上市公司可流通法人股带来较大收益且对下属企业投资收益有所增加,公司因此预计2007年1至6月份净利润较去年同期增长200%以上。

三友化工则预计公司2007年上半年净利润较去年同期增长103.81%,每股收益将达到0.2889元。

ST雄震预计2007年上半年公司将实现扭亏为盈。

烟台万华大股东 变更为中外合资企业

◎本报记者 朱剑平

烟台万华今日发布公告,经过烟台市政府、商务部的批准,烟台万华控股股东烟台万华信合成有限公司引进外国投资者——合成国际,变身为中外合资企业,并于7月5日完成工商登记。

对于此次合资的目的,烟台万华表示,合成国际的股东的最终受益人处于石油产业链上游,与万华信及烟台万华的业务具有互补性,能够帮助万华信及烟台万华获得稳定的原材料供应渠道,实现万华信及烟台万华的可持续发展并通过万华信利润分配实现自身的股权投资收益。

万华信是烟台万华的控股股东,股改后持有烟台万华50.5%股权,其股本结构原为万华集团持股75.42%,华力热电持股24.58%。2006年12月21日,万华集团在保证对万华信控股地位不变的情况下,通过烟台市联合产权交易中心挂牌转让持有的25%万华信股权。合成国际为本次股权结构变动唯一的意向受让方。2007年1月24日,万华集团、万华信和合成国际签订了《股权转让协议》。2007年1月28日,万华集团、合成国际和华力热电签订了《合资合同》和《合资章程》。据了解,合成国际是一家在英属维尔京群岛注册的有限责任公司。

烟台万华表示,烟台万华的股本结构不会因为本次股权变动发生变化。本次股权结构变动后,万华信的股权结构为万华集团持股50.42%,合成国际持股25%,华力热电持股24.58%。万华集团仍为烟台万华的实际控制人。

天威保变子公司 将增资扩股发展风电

◎本报见习记者 应尤佳

天威保变今日公告称,董事会决议通过其全资子公司保定天威风电科技有限公司定向增发增发的议案。由天威风电对保定天威风电设备有限公司进行增资扩股至1000万元人民币,天威风电出资800万元人民币,持有其80%的股权。

天威保变认为,保定天威风电设备有限公司主要从事的空水冷风机具有风量、效率高、节能效果好等优点,可以节约大量的水资源,特别适合我国北部、西部等缺水地区,市场前景广阔。所以决定通过子公司增资扩股保定天威风电设备有限公司来发展风电。

公告称,保定天威风电设备有限公司主要从事直径0.5米~4.5米空冷器风机叶片、水冷风机叶片系列产品的生产和销售,囊括了空气动力学、机械动力、自动化控制和复合材料等方面的技术人员。该公司现已投产,但受资金限制,公司规模较小,现有产能和产量较小。

亨通光电中标 中国联通光缆集中采购

◎本报记者 吴轶

亨通光电北京办近日传来捷报,在2007年中国联通上半年光缆集中采购项目中,亨通光电凭借综合实力一举中标,成功揽下8124皮长公里。

据悉,此次中国联通上半年光缆集中采购,总量为54033皮长公里。长飞、亨通、富通等22家骨干光缆企业参与了此次竞标,在整个评标过程中,经评标小组专家对各投标商提供的标书进行仔细的研读,并严格按照招标文件要求对产品质量、服务、交货期、投标单位的实力和业绩以及投标商所售产品的用户反馈等各方面因素,加以综合评定,亨通光电凭借产品的质量、技术和优越的服务等综合优势,成为本次集中采购的主要供货商之一。

海南航空与上汽安吉 签订租赁业务合作

◎本报见习记者 应尤佳

海南航空今日公告称,海南航空近日与上汽集团安吉租赁有限公司签订飞机发动机售后回租业务合作协议,合同金额为1.778502亿元人民币。期限三年,租金利率按7.68%执行(随央行利率同比调整),租赁手续费为标的金额的2.6%,在租赁起始日后一次性支付,租金按季支付。

公告介绍说安吉租赁有限公司成立于1993年,是上汽集团全资控股的公司,2006年5月获得了国家商务部和税务总局的批复,为内资20家融资租赁业务试点企业之一。此外公告强调,本次交易不构成关联交易。

郑重声明

因近期媒体有关“钱小涛或接任太平洋建设集团掌门人”之传闻,本人作为江苏申龙高科集团股份有限公司现任董事长在此郑重声明:此前本人并不存在因个人原因到太平洋建设集团任职或兼职之意向,特此声明。

江苏申龙高科集团股份有限公司
董事长:钱小涛
2007年7月14日